
 

 

 

Feedback Report 

 Students 

 Institutional library exhibited exemplary rating.  92% students rated library as the best place. 

The students appreciated that learning material were relevant and useful for the curriculum. 

Distinctive percent was observed on feedback of conducting internal college examinations. 

Majority of students are happy with clinical postings, practicals and classroom infrastructure.  

The students also acknowledged student section support for their requirements.  

 

 Teachers 

The teachers of the institute feel that the curriculum fulfills the need of the students. 

Institute provides sufficient education material and e-content s per syllabus. 

The teachers expressed sufficient opportunities for research activities 

 

 Alumni 

Alumni of the college feel that their alma matter has given them good professional skills. 

Majority of the alumni strongly agreed to the statements. 

The alumni believe that Congenial learning environment is present  in the  institute. 

Alumni feel proud about the alma matter awarded them graduate/ post graduate degrees. 

 

 Professionals 

Professional feedback was very encouraging for the faculty of the institute. 

The topics covered under the syllabi need more explanation to improve knowledge and skills 

was analysed after professional feedback 

 

 Board of Directors (Employers) 

The board of directors expressed views about curriculum, efficiency of teachers and work 

culture in the college. 

 

 


